

『総合カタログ 2021-2022』 正誤表

2021年4月1日現在

正誤表をもって訂正させて頂き、お詫び申し上げます。

希望小売価格の訂正

ページ	型番	訂正前 『誤』	訂正後 『正』
7 ページ	ICD-H662-8F	¥308,500 (税込)	¥308,000 (税込)
13 ページ	ICI-G664-2F	¥248,000 (税込)	¥248,600 (税込)
13 ページ	ICI-H664-5F	¥260,000 (税込)	¥261,800 (税込)
15 ページ	ICI-H664-5M	¥312,500 (税込)	¥312,400 (税込)
21 ページ	ICS-H619-8	¥320,000 (税込)	¥319,000 (税込)

28 ページ ICSD-H667 シリーズ

仕様書内のカメラタイプ 『誤 : IP 5.0』 → 『正 : **IP 2.0**』

71 ページ ICSD-AH205D

カメラ型番 『誤 : ICS-AH205D』 → 『正 : **ICSD-AH205D**』